

Setkání-Stretnutie po 34.



K vidění do 6. 5., Galerie Vladimíra Hrocha

Letošního ročníku tradiční výstavy **Setkání - stretnutie**, kterou pořádá každoročně Klub kultury Uh. Hradiště a Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne, se zúčastnilo na čtyři desítky autorů. Návštěvníkům v našem městě se představí opět velmi pestrá kolekce výtvarných děl velké škály technik a námětů. Z řad výtvarníků z našeho regionu vystavuje 16 autorů. Z Uh. Hradiště se účastní např. **D. Burdáková, M. Koničková, V. Kovaříková, J. Marčíková, Z. Kup, M. Král.**

Výstava bude slavnostně zahájena za hudebního doprovodu CM Kunovjan a za účasti autorů v 17 hodin v Galerii Vladimíra Hrocha.

A large promotional poster for the exhibition. The main text reads: 'Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, Klub kultúry v Uherskom Hradišti Vás zvou na otvorení', '34. družební výstavy výtvarníků a fotografií regionu Trenčín a Uherské Hradiště', 'SETKÁNÍ - STRETNUTIE', '4. 4. - 6. 5. 2019 VERNISÁŽ V 17 HODIN GALERIE VLADIMÍRA HROCHA Hradební 1198, Uherské Hradiště'. On the right side, there are two art pieces: 'František Pavlica: Horňácky expres' (a colorful illustration of a train on a bridge) and 'Anna Skřípěká Kubišová: Pri rieka' (a watercolor landscape). At the bottom left, there are logos for the organizing institutions and the opening hours: 'OTEVÍRACÍ DOBA: PONDĚLÍ, STŘEDA, ČTVRTEK: 15.00-17.00 A BĚHEM KONÁNÍ KULTURNÍCH AKCÍ'.

Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne
v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja,
Klub kultúry v Uherskom Hradišti
Vás zvou na otvorení

34. družební výstavy výtvarníků a fotografií
regionu Trenčín a Uherské Hradiště

SETKÁNÍ - STRETNUTIE

4. 4. - 6. 5. 2019
VERNISÁŽ V 17 HODIN
GALERIE VLADIMÍRA HROCHA
Hradební 1198, Uherské Hradiště

František Pavlica: Horňácky expres

Anna Skřípěká Kubišová: Pri rieka

OTEVÍRACÍ DOBA:
PONDĚLÍ, STŘEDA, ČTVRTEK: 15.00-17.00
A BĚHEM KONÁNÍ KULTURNÍCH AKCÍ

Autor článku Markéta Macháčková, článek byl napsán 1.4.2019 12:35.
URL článku: <https://archiv.kkuh.cz/cz/aktualne/setkani-stretnutie-po-34>.